

一周岁、“2.0版”诞生、租车APP上线 “小绿”迎来三喜临门

陈琪 张堂堂

阳光下、夜幕里,绿影穿行。叮铃铃的清脆车铃声,悠远有清晰。一年前,我们欢欣鼓舞着它的到来,一年后,我们已习惯它总是在身边。它就是我们出行的好伙伴——公共自行车“小绿”。

作为公共交通的组成部分,既是城市客运体系的有机拓展与延伸,又是短距离出行的主力,近日,桐庐县公共自行车迎来“三喜临门”。

“小绿”一周岁 行驶里程≈绕地球100圈

桐庐县公共自行车一期61个站点、1600个锁止器、1274辆公共自行车,自去年7月22日投入运营已满一周年。

在这一年里,公共自行车运营成果非常显著。据统计,办卡人数达19970人,手机租车用户达16206人,租用总量达1113210人次。若按平均单次骑行3.6公里计算,行驶里程达400万公里,相当于绕地球100圈,共节约汽油235余吨,减少二氧化碳排放约745余吨。

在调运方面,公共自行车调运车辆数达86550辆,热线接听量达10868次,

设备维护次数达632次,设备维修次数达960次。

此外,为方便市民使用,提升市民的用户体验,在国务院“互联网+”战略指导下,桐庐县公共自行车积极参与智慧交通建设工作,先后陆续开通了银行IC卡、手机扫码等租车方式供用户选择。

“小绿2.0”诞生 39个站点已投入运营

为了发展绿色低碳交通、提升桐庐县整体形象、方便市民们的出行,今年3月份,“小绿2.0”(桐庐公共自行车二期服务项目)开通。经过大家的不懈努力,“小绿2.0”项目圆满落成。46个新站点,1375套锁止器,1500辆自行车,除县城大奇山路、乔林路等7个站点因道路改造无法施工外,其余39个站点全部投入运营。

那么,“小绿2.0”相比较“小绿1.0”有哪些升级呢?县城管局相关负责人介绍,一期公共自行车运营一年来,部分车辆鞍座、链条等方面出现问题,比如鞍座被太阳暴晒后脱皮、渗水的问题,比如自行车链条、挡板生锈的问题……二期工程对此都进行了改进。

据悉,二期1500辆公共自行车全部更换为皮面防雨、抗老化、表面格纹设计的新式鞍座,车架材质由铝合金升级为不锈钢。市民张女士在体验了二期公共自行车后,感叹:“2.0版本的公共自行车质感更好,更耐用,使用起来也更加舒适了。”

“叮嗒出行”APP租车上线 “i单车”将逐步关闭

硬件升级,配套软件自然要跟上。从桐庐公共自行车运营中心了解到,为进一步提升手机扫码租车用户体验,桐庐县公共自行车所有站点已开通“叮嗒出行”APP手机扫码租车功能。市民可通过扫描站点机柜上张贴的手机租车操作手册中二维码或在各手机应用商店下载“叮嗒出行”APP,通过手机验证码登陆后支付200元保证金即可开通租车功能,并将实现与全国近200个城市公共自行车互联互通。

“‘叮嗒出行’APP租车功能是在原‘i单车’微信扫码租车的基础上,收集和吸纳用户意见建议后研发的一款基于公共自行车的慢行交通共享服务平台。”桐庐县公共自行车建设及运营单位相关负责人解释:“其中它与‘i单车’微信租车最明显差别是增加了夜间扫码可开手机闪光灯、增加支付宝支付和租车倒计时等功能,后续版本还陆续增加骑行里程、碳积分计算等功能,从而为用户提供更加实用、有趣的服务。”

据悉,现在桐庐公共自行车将同时具备“i单车”与“叮嗒出行”APP扫码租车功能,后期将根据实际情况逐步关闭“i单车”微信租车功能。在此提醒大家:由于“i单车”微信租车保证金与“叮嗒出行”APP不互通,下载“叮嗒出行”APP后需重新支付保证金,原“i单车”用户可进入公众号申请注销租车功能,申请成功后200元保证金将在7个工作日内退还给用户。

法眼桐庐

30余个车位重复销售,四年骗局一朝被揭开

如今,不少市民在购房时总会为自家的爱车也考虑买个车位。不过,谁曾想,有人会在销售车位上动起了歪脑筋。发生在桐庐的一件真实案例,揭开了别有用心者的“小聪明”。

案情回顾

梁某是桐庐城南某小区开发公司的工作人员。2011年,梁某在整理公司部分售房合同过程中,发现公司尚保存着小区业主空白的购房合同,在购房合同中记录着赠与车位条款并将车位购买款放进购房款的情况。于是,梁某脑瓜子一转,联想到开发商当时出售车位统计操作较为混乱,到底出售了多少车位、还有多少车位没有出售也无人知晓,于是,梁某准备利用这个漏洞赚一笔“飞来横

财”。

梁某为赚这笔“不义之财”,煞费苦心设计一套方案。首先,他利用开发公司留存的相关文件,圈定了已经购买过地下车位的业主,并伪造了30余份该小区地下车位的购置协议,还委托该小区楼盘的2名销售人员代为进行销售。

2011年至2015年,梁某假借销售人员和中介的渠道,以开发商的身份与小区业主签订自己伪造的地下车库销售协议,将30余个地下车位再次出售给该小区的业主,非法获利100余万元。

梁某的骗局并不是一帆风顺。在他第二次行骗出售过程中,业主于某就发现自己的车位突然被别家的车所占,就到售楼部查询

地下车位的情况。

不查不知道,一查吓一跳。于某发现自己花钱买的车位已经“名花有主”。吃惊的于某马上打电话给梁某,梁某则在电话里提出给她一个绝对不重复的车位,再赔偿她1000元。这样的“赔偿条件”也让于某安心不少,她想到梁某是开发商的工作人员,也就同意了方案。

到了2016年4月,于某回想起购买车位和调换车位的种种异常情况,主动又去开发商处查询了一遍,没想到第二次调换的车位还是别人的。这下,于某算是彻底明白了,梁某就是在销售车位上“做手脚”了。

于是,当天于某就到县公安机关报了案。梁某前后“苦心经营”了4年之久的骗局才得以揭穿。

县检察院认为,梁某明知地下车位已经有实际使用者,又采取伪造销售协议的行为隐瞒真相将车位卖给他人,非法获利100余万元,其行为已构成诈骗罪。目前,梁某因涉嫌诈骗罪被县检察院批准逮捕,该案正在审查起诉过程中。

检察官提醒

近年来,“一房二卖”、“一物二卖”的情况屡见不鲜,行骗者大多利用销售信息不对称,买受人无法及时获取商品已售信息的漏洞实施诈骗行为。因此,广大市民,在购置不动产、车库车位过程中,购买前一定要前往开发商、房产登记部门查询权属情况和抵押情况,保护自身的利益。

桐检

皮肤问题 进店免费用

皮肤问题,困扰着每一个人。皮肤是人体最大的器官,也是人体最娇嫩的器官。皮肤问题的发生,不仅影响人的外观,更会影响人的健康。本中心采用国际最先进的皮肤检测技术,为您提供专业的皮肤检测服务。本中心拥有多名资深皮肤科专家,为您提供专业的皮肤问题解决方案。本中心采用国际最先进的皮肤检测技术,为您提供专业的皮肤检测服务。本中心拥有多名资深皮肤科专家,为您提供专业的皮肤问题解决方案。

本中心采用国际最先进的皮肤检测技术,为您提供专业的皮肤检测服务。本中心拥有多名资深皮肤科专家,为您提供专业的皮肤问题解决方案。本中心采用国际最先进的皮肤检测技术,为您提供专业的皮肤检测服务。本中心拥有多名资深皮肤科专家,为您提供专业的皮肤问题解决方案。

免费咨询电话: 0571-89913300
免费检测地址: 桐庐县三昌路111号(黄千禧饭店旁)